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1.  Narysuj sobie jedną siłę np.4 N.1 cm niech oznacza 1 N, czyli ta siła będzie miała długość 4 cm.  ( na rys. linia pomarańczowa)

2. Odmierz kątomierzem kąt 45 stopni.( na rys. kąt między pomarańczową linią a zieloną). 
3. Narysuj siłę 2 N czyli 2 cm w zeszycie. ( na rys. linia zielona)

4. Potem równoległe przesuń siłę 4 N  czyli linię pomarańczową do końca linii zielonej –  

MUSISZ ODMIERZYĆ 4 cm 

5.równoległe przesuwasz też linię zieloną , ta nowa linia czarna ma mieć też dwa centymetry

6. Niebieska linia jest wypadkową sił Powinna mieć 6 cm.
Siły się dodają  4+2 = 6
Oczywiście  tu było robione bez mierzenia
